

Ostrów Mazowiecka, dnia 29.04.2022 r.

IG.271.18.2022

WYJAŚNIENIA

do zapytania ofertowego na „Usuwanie i unieszkodliwianie azbestu na terenie Gminy Ostrów Mazowiecka – etap VIII”

Pytania z dnia 28.04.2022 r.:

1. Ile posesji jest objęte transportem i unieszkodliwieniem?
Odpowiedź: Ilość posesji w poszczególnych miejscowościach została podana w zapytaniu ofertowym w punkcie 3 - Opis przedmiotu zamówienia. Łącznie przewidziano 87 nieruchomości.
2. W przypadku samego odbioru (bez demontażu) ile w Mg jest płyt falistych a ile płaskich?
Odpowiedź: Zamawiający nie posiada informacji odnośnie wagi zdemontowanych płyt. W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał szacowaną ilość azbestu w m².
3. Czy do odbioru są płyty warstwowe typu: PW3/A, PŻ/3W i PŻW 3/A/S w tym płyty warstwowe na drewnianym stelażu wypełnione styropianem?
Odpowiedź: Zamawiający nie posiada wiedzy na temat rodzajów zdemontowanych płyt.
4. Czy do odbioru są wyroby zawierające azbest typu: kształtki, rury, okładziny, sznur, płaszcze, izolacje?
Odpowiedź: Nie.

Z up. WÓJTA

Agata Stachacz
SEKRETARZ GMINY

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)